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Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 28. september kl. 18.00, afholdt hos 

formanden, med følgende dagsorden. 

Tilstede: hele bestyrelsen. 

Gennemgang af den afviklede sæson 

Formandsmødet blev drøftet er og der var enighed om det havde været 

konstruktivt. 

Bestyrelsen drøftede flyveplanen og der er tilfredshed med stationerne. Det 

samlede antal duer var 12.984 mod 13.099 året før dog med to flyvninger mere. 

Det ville det være ønskeligt om der kunne komme flere duer med på de enkelte 

flyvninger. Ligeledes vendte vi den problematik hvor enkelte medlemmer syntes at 

fravælge enkelte stationer og drøftede hvad der kunne gøres for at ændre denne 

holdning. 

Opsamling har fungeret fint, enkelte foreninger har dog oplevet lang ventetid, de 

par gange hvor opsamlingerne/flyvninger har været udsat. Dette er nok 

uundgåeligt, da DdB vogn også servicere andre sektioner samt at vores Chauffør 

ikke har den store lyst til at køre opsamling lørdag aften – hvilket er forståeligt. 

Status på økonomi 

Aage gennemgik det foreløbige regnskab samt budget for kommende år. 

Regnskabet ser fornuftigt ud og vi ender nok med et overskud på 10 – 15000,- kr. 

i år. 

Vi drøftede det tilskud som gives til de fire mænd som står for ompakningen om 

torsdagen, der var enighed om hæves det til tidligere niveau. 

Transport – Lastbil tilstand og fremtid 

Lastbilen har det godt, dog skal den have 4 nye bagdæk for kunne komme 

igennem et syn, men ellers forventer vi ikke større reparationer. 

På baggrund at den snak der havde været på formandsmødet, drøftede vi endnu 
engang lastbilen, og der er enighed om at gennemarbejde de for skellige 

transportscenarier. Derfor blev der nedsat et udvalg bestående af Formand og 
Kasserer samt Preben Overgaard. Preben har sammen med Peter Godtfredsen 
gjort sig tanker om et projekt som indebærer en ombygget trailer, projektet lyder 

spændende og skal gennemarbejdes. Ligeledes er der andre muligheder der skal 
afdækkes og bestyrelsen håber at kunne redegøre for dette arbejde på 

generalforsamlingen. Alt i alt skal vi se hvad der er fornuftigt med hensyn til 

ulemper og fordele, antal forventede duer, økonomi etc. 

Desuden drøftede vi en backup plan, hvis lastbilen skulle have havari. Vi enes om 
at spørge ud i medlemsskaren, om hvem der har trailer og som kunne være 
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interesseret i at stille den til rådighed og evt. kører, ligeledes kunne det også være 

interessant at vide hvor mange af vores medlemmer der har trailerkørekort. 

Dagsorden til generalforsamlingen 

1. Valg af dirigent.  

2. Konstatering af mandater ifølge De Danske Brevdueforeninger. 

3. Beretning.  

4. Regnskab.  

5. Valg: 
6. Indkomne forslag. 

7. Gebyrer og spil  

8. Præmieliste.  

9. Kontingent.  

10. Eventuelt.  
Præmieuddeling efter generalforsamlingen.  
 

Desværre har vi mistet medlemmer af den ene eller anden årsag, som har haft et 
tillidserhverv, forskellige emner blev drøftet, og formanden kontakter dem for at 

hører om de er interesseret. 
 
Vi var enige om at fastholde gebyrer og kontingentet. 

 
Afholdelsen af generalforsamlingen bliver i Hillerød d. 28. november kl. 19.00. 
 

Gennemgang af mesterskaber og konkurrencer. 

På baggrund af de tilbagemeldinger der har været med hensyn til fratræk på 

blandt andet championatet, var der enighed om at forslå generalforsamlingen at 

vende tilbage til tidligere propositioner, altså samtlige flyvninger på nær 

Vordingborg afkørsel 41, lands- og overnatnings-flyvninger.  

På Lolland Falsterpræmien, Ungemesterskabet, Junior- og begyndermesterskabet 

med både gamle og unger, foreslås der fratræk på én flyvning. Følge præmier 

samme niveau som i 2023, dog kun med kr. 100,- på Junior- og 

begyndermesterskabet med både gamle og unger. 

Makkerflyvningen betragter bestyrelsen som værende død. 

Vi vil dog gerne forsætte med unge konkurrencen, dog i et lidt ændret opsæt, hvor 
der kan tilmeldes et ubegrænset antal unger, men kun hvor 2 er gratis, hvis man 

tilmelder mere end 10 duer. Tilmelding og betaling 17. juni, oplysning af ring nr. 
d. 15. juli. Der vil være præmie til 10 første duer samlet på flyvningerne i uge 29, 

30 og 31 samt til de 10 første duer i den store finale i uge 32. Hele det indbetalte 
beløb udbetales til gevinst. Af den samlede gevinst sum udbetales 60 % til ugerne 
29,30 & 31 og 40 % til uge 32 i begge tilfælde fordeles de således Nr. 1 - 25 %, Nr. 

2 - 20 %, Nr. 3 - 15 %, Nr. 4 til Nr. 10 - 5 %. 
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Vi drøftede også muligheden for at have en ungebytnings konkurrence, mener det 

tjener sektionen bedre med ungekonkurrence. 

Planlagte møder. 

Generalforsamling i Hillerød d. 28. november 2023. 

Bestyrelsesmøde 21. marts 2024. 

Eventuelt 

Flere emner blev vendt, herunder hvordan man ved uenighed med den øvrige 

bestyrelse, forholder sig ved afstemninger på generalforsamlingen. Konklusionen 

blev, hvis ens egen forening fremsætter modforslag til et bestyrelsesforslag, kan 

der stemmes blankt.  

Referent 

Jens Holm Fife 


